
 
 

TJEDNI RASPORED MISA I MISNIH NAKANA 

Nedjelja 13. veljače 2022. 

6. NEDJELJA KROZ GODINU 
 

Čitanja: Jr 17,5-8; Ps 1,1-2.3.4 i 6; 
1Kor 15,12.16-20; Lk 6,17.20-26 

9:00 + Ivo Čavlina, ob. Pižić 

11:00 
ŽUPNA SVETA MISA  
– PRO POPULO 

18:30 + Zdravko Balen 

Ponedjeljak 14. veljače 2022. 
Sv. Valentin 

18:30 
+ Stipo Lipovac i ob. Lipovac, 
+Jela Lucić i ob. Lucić 

Utorak 15. veljače 2022. 
Bl. Michael Sopoćko 

18:30 + Ruža Soldo 

Srijeda 16. veljače 2022. 
Sv. Onezim 

18:30 + ob. Gudelj 

Četvrtak 17. veljače 2022. 
Bartol, Benedikt  

18:30 + Mate Dropuljić 

Petak 18. veljače 2022. 
Sv. Franjo Regis 

18:30 
+ Ante Stipić; + Zlata, Franjo i 
Ksenija Ivanović; + Marija 
Paleka; + Matija Brčić 

Subota 19. veljače 2022. 
Konrad, Rajko 

12:30 Krštenje: Mia Dragun 

18:30 + Nikola i Ljubica Krušec 

Nedjelja 20. veljače 2022. 

7. NEDJELJA KROZ GODINU 
 

Čitanja: 1Sam 26, 2.7-9.12-13.22-23; 
Ps 103,1-2.3-4.8.10.12-13; 1Kor 15, 
45-49; Lk 6,27-38 

9:00 + ob. Marković 

11:00 
ŽUPNA SVETA MISA  
– PRO POPULO 

18:30 
+ ob. Oštarjaš, Anić, Mihalić i 
Rastić; Na nakanu 
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Između blagoslova i prokletstva 

Ono što čitanja šeste nedjelje kroz 
godinu žele reći usmjereno je 
prema prvoj Božjoj zapovijedi koja 
od nas traži da nam Bog uvijek 
bude na prvome mjestu. Kada god 
netko ili nešto zauzme mjesto Boga 
u životu čovjeka, to je nužno put 
propasti zato što se odabire ono što 
je u sebi propadljivo i prolazno 
naspram onog što ima vrijednost i 
vječnost. Tko se ne obrati od svojih 
grijeha, tko ustraje u zlu, tko pouzdanje stavi u prolazno, tko se nada 
prvenstveno ljudskoj, a ne Božjoj pomoći u nevoljama života, taj propada kao i 
njegovi bogovi. Naspram toga, onaj tko se pouzda u Gospodina, tko je s Bogom 
u svakoj situaciji, takav je blagoslovljen jer je u trajnoj vezi s onim tko je izvor 
blagoslova. Onaj tko biva vjeran Isusu Kristu, premda i siromašan, gladan, 
zaplakan i odbačen bit će prihvaćen, nasićen, radostan i baštinit će Kraljevstvo 
Božje. Takav već na ovome svijetu, unatoč svim mukama, ima razlog za nadu, 
ima svoje pouzdanje da sutra ima smisla. Tko gradi na čvrstom i postojanom 
temelju, što je Bog jedini, taj se ne boji da će se ono što gradi urušiti i prestati 
postojati. Bogatstvo i izobilje nije jamac konačne sreće i mira. Oni koji bez svoje 
krivice trpe materijalnu oskudicu, a ipak se trude oko dobra, bit će spašeni. 
Naprotiv, veli Isus, jao onima koji se u svoje bogatstvo uzdaju, jao onima koji 
budu uživali u pohvalama ovoga svijeta jer sve će to proći i nestati, pa i oni s 
tim svojim idolima. Svakodnevica pred nas stavlja izazov odabira između Boga 
i svijeta, onog što je vječno i prolazno, između blagoslova i prokletstva. Sami 
odabiremo što ćemo od toga baštiniti. Neka nam Duh Sveti pomogne da taj 
odabir uvijek bude po volji Božjoj. 

ŽUPA ROĐENJA ISUSOVA 
Kajzerica 
Ulica IX. Podbrežje 35 
10020 Zagreb 
Upravitelj župe: Krunoslav Kolar 
 

Radno vrijeme župnog ureda: utorak, 
četvrtak i petak od 17:00 do 18:00 sati 

e-mail: zkajzerica@gmail.com 
web: www.zupa-kajzerica.com 
facebook: Župa Rođenja Isusova 

Kajzerica 
telefon:  +385 1 655 02 93 
 

Žiroračun kod Zagrebačke banke: 
IBAN: HR9623600001101628709 
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Ljubav prema Bogu 

Izvadak iz enciklike pape Benedikta XVI. Bog je ljubav.  Cijeli tekst možete 
pročitati na sljedećoj poveznici www.vatican.va/content/benedict-xvi/hr/encyclicals 
/documents/hf_ben-xvi_enc_20051225_deus-caritas-est.html 

 
17. Doista, nitko nikada nije vidio Boga takvim kakav je on u samom sebi. Ipak 
Bog za nas nije potpuno nevidljiv, nije nam potpuno nedostupan. Bog je prvo 
ljubio nas, kaže citirana Prva Ivanova poslanica (usp. 4,10), i ta se Božja ljubav 
očitovala među nama. Postala je vidljiva jer »Bog Sina svoga jedinorođenoga 
posla u svijet da živimo po njemu« (1 Iv 4,9). Bog se učinio vidljivim: u Isusu 
možemo vidjeti Oca (usp. Iv 14,9). Doista, Bog je vidljiv na mnogobrojne načine. 
U povijesti ljubavi koju nam Biblija prenosi, on nam izlazi ususret, pokušava 
osvojiti naša srca – sve do Posljednje večere, sve do srca probodena na križu, 
sve do njegovih ukazanja nakon uskrsnuća i velikih djela kojima je, po 
djelovanju apostola, vodio prvu Crkvu na njezinu putu. I u kasnijoj povijesti 
Crkve Gospodin nije bio odsutan: uvijek nam iznova izlazi ususret, po 
muževima i ženama kojih zrače njegovom prisutnošću, u svojoj riječi, u 
sakramentima, na osobit način u euharistiji. U liturgiji Crkve, u njezinim 
molitvama, u živoj zajednici vjernika, doživljavamo Božju ljubav, opažamo 
njegovu prisutnost i učimo na taj način prepoznati ga u svojoj svakodnevici. On 
je prvi nas ljubio i nastavlja nas prvi ljubiti; zbog toga i mi možemo odgovoriti 
s ljubavlju. Bog od nas ne zahtijeva osjećaj koji mi sami nismo kadri pobuditi u 
sebi. On nas ljubi, daje nam vidjeti i kušati svoju ljubav i, budući da je on nas 
»prvi ljubio«, na tu ljubav možemo odgovoriti ljubavlju.  
 
Kako taj susret raste, jasno se otkriva da ljubav nije samo neki osjećaj. Osjećaji 
dođu i prođu. Osjećaj može biti divna početna pobuda, ali nije punina ljubavi. 
Ranije smo govorili o procesu čišćenja i sazrijevanja, po kojem eros postaje u 
punini to što jest, postaje ljubav u punom smislu te riječi. Značajka je zrele 
ljubavi da obuhvaća sve ljudske potencijale i zahvaća, da tako kažemo, čitava 
čovjeka. Susret s vidljivim očitovanjima Božje ljubavi može u nama pobuditi 
osjećaj radosti koji se rađa iz iskustva da smo ljubljeni. Ali taj susret uključuje 
također našu volju i naš razum. Upoznavanje Božjeg života put je prema 
ljubavi, a pristanak naše volje uz njegovu sjedinjuje naš razum, volju i osjećaj u 
sveobuhvatni čin ljubavi. No to nije završen proces; ljubav nije nikada 
»završen« i gotov čin; tijekom života ona se preobražava, sazrijeva i upravo tako 
ostaje vjerna samoj sebi. Idem velle atque idem nolle (9) – isto željeti, isto odbacivati 
– u staro se doba prepoznavalo kao autentični sadržaj ljubavi: jedan postaje 
sličan drugome, a to vodi  jedinstvu htijenja i misli. Povijest ljubavi između 
Boga  i  čovjeka sastoji se upravo u činjenici  da to  zajedništvo volje  prerasta u  

 
zajedništvo misli i osjećaja te se, na taj način, naše htijenje i volja sve više 
podudaraju s Božjom voljom: Božja volja nije više za mene neka izvanjska volja, 
koju mi zapovijedi izvana nalažu, već je to sada sama moja volja, što se temelji 
na spoznaji da je, zapravo, Bog dublje prisutan u meni od mene sama.(10) Tada 
raste predanje u Boga i Bog postaje naša radost (usp. Ps 73 [72], 23-28). 
 
 

ŽUPNE OBAVIJESTI 

o Svete mise radnim danom su u 18.30 sati. 

o Prilika za svetu ispovijed je pola sata prije svake mise. 

o Molitva krunice je svakog dana 40 minuta prije svete mise. 

o U ponedjeljak, 14. veljače, u 19.00 sati bit će susret Molitvene zajednice 
štovatelja Božjeg Milosrđa „Ivan Pavao II.“ U 20.00 sati bit će susret 
Marijine legije. 

o U četvrtak, 17. veljače, nakon večernje mise bit će euharistijsko klanjanje. 

o U petak, 18. veljače, nakon večernje mise bit će susret Obiteljske zajednice. 
Tema susreta je „Virtualna obitelj“.  

o U subotu, 19. veljače, u 17.50 sati muževi predvode krunicu sv. Josipa. 
Nakon mise bit će molitva I. Večernje molitve časoslova.  

o Sljedeće nedjelje slavimo Sedmu nedjelju kroz godinu. Svete mise su u 
9.00, 11.00 i u 18.30 sati. 

o U nedjelju, 20. veljače, u 19.30 sati bit će peta kateheza u sklopu 
katehetskog niza „Dati obrazloženje nade“ koji se bavi apologetikom. 
Tema susreta je „Presveto Trojstvo- nadrealna mitologija ili temeljna 
istina vjere?“. Pozivamo mlade da izdvoje vrijeme te se dublje upoznaju 
s katoličkim vjerskim naukom. 

o Kateheze za krizmanike i prvopričesnike su prema rasporedu. 

o Sve aktualne obavijesti i novosti možete naći na našoj Facebook i web 
stranici: www.zupa-kajzerica.com. 

o Hvala svim darovateljima za potrebe rada Župe! 
  
 

 


